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Под-модул радног и социјалног права 
литература за школску 2010/2011. годину
1. Радно и социјално право

Обавезна литература: Б. Лубарда, Радно право; Београд, 2010 (у поступку прихватања за уџбеник, у складу са одредбама Правилника о уџбеницима); Б. Шундерић, Социјално право, Правни факултет Универзитета у Београду, Београд, 2009.

2. Међународно радно право

Обавезна литература: Б. Шундерић, Право Међународне организације рада, Београд, 2001; Б. Лубарда, Европско радно право, Подгорица, 2004.

3. Извори радног права

Обавезна литература: Б. Лубарда, Радно право, Београд, 2010 (у поступку прихватања за уџбеник, у складу са одредбама Правилника о уџбеницима); Б. Лубарда, Колективни уговори о раду, Београд, 1990; А. Равнић, Основе радног права - домаћег, успоредног имеђународног, Загреб, 2004; Р. Љ. Живковић, Проблеми правне природе уговора о раду (у светлости историје и савременог друштвеног и привредног поретка), Докторска расправа, Београд, 1940.

4. Решавање колективних радни спорова

Обавезна Литература: Б. Лубарда, Решавање колективних радних спорова - Методи и институције, Београд, 1999.

5. Правна природа економских и социјалних права

· Обавезна литература: Б. Шундерић, Социјално право, Београд, 2009; Б. Лубарда, "Социјална права и универзалне вредности", Правни живот, бр. 11/2005, стр. 747-762; Б. Лубарда, Социјална права и економска криза, Боривоје Шундерић, Бранко Лубарда, Предраг Јовановић (ур.), "Социјална права и економска криза: Дванаести златиборски правнички дани. Зборник радова са Саветовања правника, Златибор, 1-3. октобар 2009", Удружење за радно право и социјално осигурање Србије, Београд 2009, стр. 9-40; Б. Лубарда, "Социјална права и достојанство на раду",  Радно и социјално право, бр. 1/2008, стр. 9-37; Д. Вуковић, Социјална сигурност и социјална права, Београд, 2005. Ковачевић Љубинка, Правна суборинација у радном односу и њене границе, докторска теза, Београд, 2011.

6. Службеничко право

Обавезна литература: Б. Лубарда, Радно право, Београд, 2010 (у поступку прихватања за уџбеник, у складу са одредбама Правилника о уџбеницима); А. Балтић, Општа теорија о појму јавног службеника, Београд, 1939; Р. Брковић (ур.), Зборник радова "Радни однос државних службеника", Крагујевац, 2006; Б. Лубарда, "Правни положај државних службеника", Правни живот, бр. 11/2006, стр. 575-589; Б. Шундерић "Природа аката којима се успоставља службенички однос". Радно и социјално право, бр. 1-6/2005, стр. 26-45.
